

**6 марта 2012 г. благотворительным фондом «Радость» началось проведение акции по поздравлению многодетных матерей Самарской области. Мероприятие посвящено празднованию Международного женского дня 8 Марта. В своём поздравлении член общественной палаты Самарской области Полдамасова С.И. отметила, что в этом году акция ☐ проводится в течение недели на территориях Большеглушицкого района и города Чапаевск. "Добрых дел хочется сделать как можно больше. Ведь когда глаза детей светятся радостью, это и есть счастье.☐ Международный женский день - это святой праздник. Уверена, будут в стране здоровые крепкие семьи, будут расти и воспитываться наши дети в атмосфере любви и заботы, будет и великое будущее у нашей страны".**

Председатель попечительского совета фонда Т.В. Артякова на встрече с многодетными семьями села Большая Глушица поблагодарила женщин за их каждодневный самоотверженный труд по воспитанию детей и подчеркнула, что: «На женщинах, которые воспитывают троих и более детей, лежит огромная ответственность. Укрепление семейных устоев в наши дни - самое главное. Многодетные семьи в России всегда были оплотом государства, его главной ценностью. Замечательно, что их становится все больше и больше. И мы всегда будем им помогать».

## Поздравление многодетных матерей

Автор:

24.01.2012 12:49 - Обновлено 03.04.2012 17:27



Образование и культура - это основа нашего общества, и мы должны сделать все, чтобы обеспечить каждому человеку доступ к качественному образованию и культуре.

## Поздравление многодетных матерей

Автор:

24.01.2012 12:49 - Обновлено 03.04.2012 17:27

---

